木材销售合同
甲方（卖方）：海南天然橡胶产业集团股份有限公司
乙方（买方）：
为了明确甲、乙双方的权利、义务和相关责任，本着平等、自愿原则，经双方协商一致，达成以下协议：

甲方同意将本合同第一条所述标的物出售给乙方，乙方同意购买，并由乙方完成标的物的采伐，采伐剩余物（枝丫）的清理工作。乙方无需清理采伐剩余物（树根）。
一、标的物

（一）甲方向乙方出售的木材位于甲方 XXXXXXX（以下简称分公司），木材品种：  XXX  ，面积XXX亩，株数XXX株，材积XXX立方米，详见附件《木材材积确认书》，确认书编号XXXXXXX。

（二）自本合同签订之日起，甲方向乙方交付本合同所涉及的全部标的物，且本合同所涉标的物的全部风险也自合同生效之日起一并转移给乙方。

二、合同木材款及履约保证金

乙方应向甲方支付合同木材款共计人民币XXX元整(￥XXX元)，履约保证金壹拾万元整(￥100000元)。

银行户名：海南天然橡胶产业集团股份有限公司

开户行：农行海口垦区支行

收款账号：2116 3001 0400 0571 3

三、支付方式

本合同生效之日起3个工作日内，乙方将合同木材款和履约保证金汇入甲方指定的账户。乙方竞价前交付的竞价保证金，在本合同履约完成后无息退还乙方原付款账户。
四、采伐期限

乙方应于本合同木材款和履约保证金汇入甲方指定的账户之日起20日历天内完成标的物采伐。因不可抗力因素（如台风、地震等自然灾害）造成工期延误，待不可抗力因素消除后，经有关部门出具证明，工期可顺延。

五、双方的权利与义务

（一）甲方权利与义务

1.标的物为橡胶木的，在乙方进场采伐前，甲方享有采胶权。

2.甲方有权要求乙方及时支付木材款。

（二）乙方权利与义务

1.标的物为橡胶木的，采胶权归甲方，采伐前和采伐过程中乙方均不得擅自采胶。

2.乙方承担履行合同产生的所有交易税费和采伐所需的修路、供电、采伐人工费以及安全生产等所有费用。

3.在采伐期间，乙方负责标的物的采伐，并严格执行国家有关规定，杜绝违章操作。若发生安全事故或人身损害的，均由乙方自行承担。

4.在采伐期间，乙方有伐树的管理和安全作业的义务，可自由选择倒树方式，并对此承担全部的法律责任。同时，乙方不得越界采伐，也不得违规作业。

5.乙方保证按时完成标的物采伐及采伐剩余物（枝丫）的清理工作，完成后三天内书面申请甲方分公司验收并取得完工证明。

6.本合同签订后，乙方负责标的物的看管保护工作。

六、其它约定

（一）乙方进入工地前，应提前三天书面通知甲方分公司做好采伐前的准备工作（如回收胶杯等）。

（二）乙方如越界采伐，按每株伍佰元整（￥500.00元）赔偿甲方，构成违法的，按相关法律法规规定处理。

（三）采伐期间，乙方作业或乙方聘请、雇佣等第三方作业引发的一切安全事故或人身损害，均由乙方承担，给甲方造成损失的，还应向甲方承担损失赔偿责任（包括但不限于直接损失、间接损失、律师费、诉讼费、鉴定费等）。

（四）本合同生效后，任何一方无权擅自更改，如确实需作变更、修改、取消或补充的，须签订书面补充协议并经双方签字确认。

七、违约责任

双方应严格履行本合同的约定，不得违约。否则，应承担违约责任。

（一）在合同约定付款期限内，乙方未缴交合同履约保证金或未付清木材款的，甲方有权终止本合同，并对该标的物重新组织竞价和销售，竞价保证金不予退还。               

（二）除不可抗力外，乙方超过本合同约定期限未完成采伐的，甲方有权终止本合同，并无偿收回乙方未采伐的林木，将未完成采伐的林木重新组织竞价和销售，乙方交付的木材款和履约保证金均不予退还。

（三）甲方违约应承担违约责任，并赔偿乙方相应的损失。

八、本合同履行过程中所发生的一切争议，由甲、乙双方协商解决，如协商不成，则任何一方可向甲方所在地人民法院起诉。

九、本合同壹式肆份，每份具有同等法律效力，甲方执叁份、乙方执壹份，自甲、乙双方法定代表人或授权代表签字并加盖公章之日起生效。

附件：《木材材积确认书》

甲方（盖章）：海南天然橡胶产业集团股份有限公司
法定代表人：

或授权代表：

日期：    年    月    日

乙方（盖章）： 
法定代表人：

或授权代表：

日期：    年    月    日
